

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение центр
развития ребенка - детский сад № 26 «Солнышко» г. Светлоград

Конкурс чтецов для детей подготовительных групп,
посвящённый защитникам нашей Родины,
участвовавшим в Великой Отечественной войне.

Подготовил:
учитель - логопед
МБДОУ ЦРР-ДС № 26
«Солнышко» г. Светлоград
Гаврилова Г.И.

г. Светлоград, 2020г.

17 марта, в нашем детском саду прошёл конкурс чтецов, посвящённый всем защитникам нашей страны, участвовавших в Великой Отечественной войне.

Никто не знал, что может так случиться,
Что детские мечты разбив,
Война однажды в двери постучится,
Все планы одним махом изменив.

Фашистские войска без объявления напали на нашу страну, на защиту нашей Родины поднялся весь народ, от мала до велика, мужчины и женщины, старики и дети. Для детей были подобраны стихи. Вместе с родителями, воспитателями учили стихи, работали над интонацией, выразительностью. Дети рассказывали стихи воодушевлённо, прочувствовано. Вместе с детьми перенесли в те далёкие – близкие годы, перед глазами вставали те страшные картины суровой войны. Ребята вложили в исполнение стихотворений всю душу, на глаза наворачивались слёзы.



Война стала общей биографией целого поколения детей. Дети, находящиеся в тылу делились своими воспоминаниями длиною в жизнь. Нелегко приходилось труженикам тыла: работали старики и дети, было холодно и голодно. Победа доставалась ценой самого дорогого, что есть у человека – жизни. Много солдат полегло на поле боя, не вернулось домой. Сколько горя вынесли, матеря, которые не дождалась своих детей. Великая Отечественная не обошла стороной ни одну семью, она коснулась каждого. Это была действительно война Народная. Люди шли воевать за свою Родину, за своих детей, за свое будущее.

Родителям очень понравилось декламация детьми стихотворений. Компетентное жюри всем участникам вручило медали «Лучший чтец», а самые лучшие чтецы были отмечены грамотами. Детям вручили туи, которые заняли своё достойное место в аллее памяти жителей Ставрополя, погибших в годы войны, высаженных на территории детского сада.

Хочется обратиться ко всем жителям планеты такими словами:
Нам нужен мир на голубой планете.
Его хотят и взрослые и дети.
Им хочется, проснувшись на рассвете,
Не вспоминать, не думать о войне!
Нам нужен мир навеки, навсегда!



